



# АРГЕНТИНА пленит и манит!



[www.ankristur.ar](http://www.ankristur.ar)

*Сердце! Пусть хитрецы, сговорясь заодно,  
Осуждают вино, дескать, вредно оно.  
Если душу отмывать свою хочешь и тело –  
Чаще слушай стихи, попивая вино.  
Вино не только друг – вино мудрец:  
С ним разногласьям, ересям – конец!  
Вино – алхимик: превращает разом  
В пыль золотую жизненный свинец.*

Омар Хайям

Эмоциональная и потрясающая, холодная и жаркая одновременно, щедрая и необычная – вот она Аргентина. Среди зеленых лесов, цветущих национальных парков, ледников, заснеженных вершин и прочей красоты затаилась щедрая душа этой страны, открывшая для всего мира много своих прелестей. Сегодня вашему вниманию мы представляем агротуризм (зеленый туризм) в Аргентине. И конечно, главной темой наших агротуров есть аргентинское виноделие и знаменитое аргентинское вино. Сама природа подарила виноградникам в Мендосе, Сальте, Сан-Хуане и Ла-Риохе солнечные лучи и всю свою доброту. В Аргентине вы воочию увидите, насколько разной может быть одна и та же страна: в одной ее части царит тепло, зеленеют деревья и наливаются сахаром виноград, и серебрится льдом и снегами противоположная сторона. Сегодня Аргентина для любителей природы!





Деловые путешествия и эко-туры по Аргентине – это агротуризм (или зеленый туризм), который также известен как деревенский туризм. Именно этот вид туризма связывает туризм с окружающей средой, ориентируя путешественников на уважение к природе, местной фауне и флоре, на охрану экологии – природного достояния человечества. Агротуризм, утверждая новую форму альтернативного туризма, представляет возможность провести незабываемый отпуск в окружении замечательной природы, одаряющей своими плодами гостей, с возможностью совместить отдых с делами бизнеса в Аргентине – стране, изобилующей национальными парками, высокоразвитым сельским хозяйством, животноводством и виноградарством и виноделием.

Аргентина, имея неповторимые красоты национальных парков и заповедников, предлагает туристам культурный отдых в единении с природой, с проживанием в лоджиях, построенных из природных материалов, дизайн которых подчеркивает красоту природных ресурсов.

### **Добро пожаловать в природную Аргентину!**

В противовес традиционному пляжно-курортному отдыху «АНКРИСТУР» предлагает туры активно-познавательной направленности: знакомство с живой природой, с местными обычаями и культурой, поддержание экологической устойчивой среды, содействие охране природы, уникальный отдых, где гости ощущают себя частью окружающего лодж-леса, где зву-

ки природы беспрепятственно проникают внутрь хижин. Все лоджи оборудованы противомоскитной защитой. Относясь с благодарностью и вниманием к природе, вы принесете свою лепту в сохранение и приумножение природных ресурсов страны на краю земли – Аргентины!

Частью агро/зеленого туризма является популярный вид отдыха в местных усадьбах, получивших название «эстансия» – это участок земли протяженностью в несколько гектаров земли с развитым сельским хозяйством и жильем, построенным, как правило, в европейском стиле, которое местные аргентинцы называют домом-музеем.

Здесь гостеприимные хозяева непременно пригласят вас на обед, в меню которого обязательно входит традиционное аргентинское блюдо «асадо» (мясо говядины, запеченное на углях). Вы также попробуете превосходное аргентинское вино. А во время трапезы местные артисты покажут вам живое, увлекательное фольклорное шоу, гауческое шоу – сортихас, где вы познакомитесь с историческим персонажем «Гаучо» – мифическим сельским рыцарем, сохранившим свой образ до сегодняшнего дня. Первые гаучо появились в XVII веке, вели кочевой образ жизни и свободно жили на землях от северной Патагонии до Риу-Гранди-ду-Сул, от Атлантического океана до Анд. Формально гаучо не подчинялись никакой власти и пасли скот. В XIX веке гаучо составляли большинство сельского населения пампасов, занимаясь выпасом рогатого скота и сельским хозяйством.





Гаучо запечатлены на страницах истории Аргентины, в искусстве и литературе. И сегодня гаучо продолжают вдохновлять писателей, композиторов и художников страны. Вам предложат и традиционный напиток мате, о котором Хулио-Кортасар в своей книге «Классики» написал: «Мате – как отпущение грехов, знаешь, успокаивает. Мате – как абзац. Попил мате – и можешь начинать с красной строки».

### Оазис в пустыне

В Аргентине особенно примечательны туристические маршруты «Винные оазисы», где вы попадаете в колыбель аргентинского вина – провинцию Мендоса, расположенную в западной части Аргентины у подножия Главной Кордильеры Анд. В 112 км к западу от города возвышается самая высокая гора Южной Америки – пик Аконкагуа (6962 м). Одноименную столицу – город Мендоса местные жители называют «Землей солнца и хорошего вина», где виноград превращается в вино благодаря великому творчеству и искусству виноделов. А из-за большого количества зелени и деревьев, которые посажены в этой засушливой местности, Мендосу прозвали «оазисом в пустыне». Благодаря местному климату, благоприятной почве и многолетней культуре виноделия, производства множества самых разных сортов вин, в том числе и красному сорту винограда Мальбек (его называют «черная нога» Аргентины), принесшему мировую славу, регион стал символом хорошего вина и хорошей жизни.

### Традиции, вера, мифы и обычаи Мендосы

Мендоса – зеленый город с парками, ресторанами, ночными клубами и театрами, с известным праздником года «Вендимия» – манит к себе путешественников со всего мира. Здесь объединены в одно целое горы Анды, виноделие, реки и парки с их удивительными пейзажами.

Вендимия – это традиционный национальный фестиваль вина и урожая, популярный праздник провинции Мендоса. История возникновения этого праздника уходит корнями в далекое прошлое. В первой половине XVII века Мендоса начала культивировать виноград, производить вино и праздновать католические мессы. В Мендосе производство винограда еще известно с 1632 года.

Импорт вина тогда был очень дорогой, конкистадоры решили разбить виноградники при каждой часовне, собирали урожай, производили вино для собственного потребления. Все это сопровождалось песнями и танцами. В бараках с ламповым освещением и под звуки гитар мужчины обсуждали самых красивых девушек, дегустируя вино нового урожая. Среди сборщиц винограда выбирали самую красивую девушку и непосредственно в винных погребах объявляли ее королевой. С 1800 года ежегодно стал отмечаться «Праздник красавиц» (Fiesta de las chinás). В 1913 году был проведен Конгресс промышленности и коммерции вина, во время которого прошел парад самых красивых девушек.

В 1936 году праздник вина и урожая впервые был проведен в современном формате, и

### ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО:

- 4 Мате является отличным антиоксидантом, так как содержит много витамина С. Это стимулирует мышечную активность и легкие. Регулирует сердцебиение. Приводит к ощущению благополучия, бодрости и интеллектуальной ясности. Оптимизирует пищеварительную функцию и процессы обмена веществ.
- 4 Традиция пить мате – национальный аргентинский напиток, пришла к нам от индейцев гуарани, выходцев из региона Литораль в Аргентине, Парагвае и Южной Бразилии; а сосуд из которого пьют мате – калласа, это разновидность тыквы, которую аборигены использовали для хранения продуктов.



**ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО:**

- 4 В Аргентине вывели породу коровы, молоко которой содержит инсулин.
- 4 Неотъемлемой частью аргентинской истории и фольклора являются гаучо – субэтническая группа людей, близкая по духу американским ковбоям, образовавшаяся от браков испанцев с местными индейскими женщинами еще в XVII веке и славившаяся своим непокорным характером и мужеством и его называют мифическим сельским рыцарем.

с тех пор он проходит ежегодно. В 1938 году впервые проведено Благословение Плодов.

В 1959 году праздник получил статус фестиваля Вендимия – «Винный фестиваль». Как известно, у многих народов есть свои праздники урожая, но Вендимия (праздник сбора винограда) в аргентинской провинции Мендоса – это уникальное событие. Сегодня Вендимия имеет статус фестиваля вина и урожая и проходит с широким размахом. Начинается праздник с молитвы, в которой люди благодарят высшие силы за хороший урожай винограда, за трудолюбие производителей вина – главного напитка на празднике, а потом начинается яркое веселье, которое зачастую продолжается несколько недель!

Фестиваль проводится в четыре этапа:

– **Благословение плодов.** Дань, благодарность Богу за урожай.

– **Фестивальный Парад.** Это карнавальное шествие платформ, которые перевозят претенденток на титул королевы праздника. Каждое транспортное средство отражает специфику своего производства. Участвует, как правило, около тринадцати тысяч человек. Проводится в первую пятницу марта, ночью.

– **Карусель.** Это также карнавальное шествие, но днем. Выступают, в том числе и гаучо. Проводится в первую субботу марта, утром. Длится около 3 часов.

– **Финал** – самая впечатляющая часть праздника. Место проведения – театр «FrankRomeroDay», где выступает более тысячи танцоров, местных актеров, комбинируя выступления вживую со спецэффектами.

Мендоса – это Вендимия, потому что праздник отражен амальгамой того, кем были, кем есть и кем мечтают стать мендосцы. Здесь в каждом запечатлены пейзаж пустыни, ежедневный труд, тихое и медлительное пение оросительных каналов, рощ и борозд.

Национальному празднику Вендимия только 71 год. Но этот праздник считается

таким же старым, как Мендоса. «Это наша визитная карточка, – говорят мендосцы. – Вендимия красит нас в полный рост, красит наш пейзаж, исполняет мечты будущего наших детей. Без сомнения Мендоса – это Вендимия».

В 2011 году National Geographic назвал фестиваль в Мендосе вторым праздником урожая в мире по значимости после Дня благодарения в США. Кроме того, фестиваль неразрывно вписывается в цепочку таких известных мероприятий, как Карнавал в Рио, Карнавал в Венеции и прочие.

Сбор винограда воплощает в себе традиции, веру, мифы и обычаи Мендосы. Здесь говорят: «Вендимия – сбор винограда – это наша музыка, наша поэзия, пицца, наши обычаи и наш праздник». Сбор винограда связан с «не написанной историей народа». Культура виноградарства и виноделия в Мендосе – это выражение чувства любви к национальному богатству. Мендоса – это Вендимия, это выращивание и сбор винограда, это жизнь мендосцев, требующая стойкости и выдержки в сражениях с природной стихией и суровым климатом региона.

Аргентина – один из крупнейших производителей вина в мире и на сегодняшний день занимает пятое место после Франции, Италии, Испании и США. Кроме того, она является девятой по объему страной-экспортером и седьмой в мире страной по потреблению вина на душу населения.

Однако в Мендосе вино – не единственное достояние. Гости привлекают горнолыжные курорты, гора Аконкагуа, термальные источники, красивейшие озера и огромные возможности для активного отдыха. Здесь великолепно сочетаются историческое и культурное наследие страны с дегустацией качественных, всемирно известных вин, отдых с получением незабываемых впечатлений!

*Продолжение следует...*

*Материал предоставлен сотрудниками*

**ANKRISTUR**

[www.ankristur.ar](http://www.ankristur.ar)

